"福建·厦门澳门周"活动在厦开幕

贺一诚郑新聪崔永辉郭宁宁出席 李伟农黄文辉致辞

本报讯(厦门日报记者 吴海奎)

昨晚,"福建·厦门澳门周"活动在厦门中山路开幕。澳门特别行政区行政长官贺一诚,中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室主任郑新聪,省委常委、市委书记崔永辉,省委常委、常务副省长郭宁宁,澳门特别行政区经济财政司司长李伟农,市长黄文辉,厦门大学党委书记张荣等出席开幕式。李伟

农、黄文辉分别代表两地政府致辞。

"福建·厦门澳门周"活动由澳门特别行政区政府经济财政司、厦门市人民政府、福建省人民政府台港澳事务办公室、福建省文化和旅游厅共同主办,将持续至10月30日,通过精彩表演及活动,把澳门的旅游、商贸、文化、体育、娱乐等特色元素带到福建、厦门,同时还将在中山路大型路展现

场及相关平台为市民游客提供丰富 的旅游优惠,精彩呈现澳门"旅游+" 的魅力。

据介绍,澳门是粤港澳大湾区的中心城市,拥有世界遗产"澳门历史城区"和"创意城市美食之都"两大名片。今年,随着澳门恢复全面通关,澳门特区政府全力做好扩客源兴经济的各项工作,深化"旅游+"跨界融合,着力提

振旅游经济。

厦门与澳门地缘相近、人缘相亲,长期以来往来密切,各领域合作成果丰硕。两地政府期待以此次"福建·厦门澳门周"活动的举办为契机,进一步加强两地间的交流交往,推动双方合作向更深层次、更宽领域、更高水平迈进,更好地融入和服务国家发展大局。

副市长季翔峰参加相关活动。

谱写闽宁协作共同发展新篇章

宁夏精品中国行(厦门站)活动启幕

本报讯(厦门日报记者 黄琬钧)

昨日,宁夏精品中国行(厦门站)活动 启幕。宁夏回族自治区党委副书记庄 严,福建省委常委、统战部部长王永礼 出席并致辞。宁夏回族自治区副主席 王立主持。厦门市委副书记李辉跃、 副市长季翔峰参加。

庄严表示,举办本次活动既向 福建各界朋友讲好宁夏农业故事、 传播宁夏农业文化、叫响宁夏农业品牌,也为更多的福建特色农产品进入宁夏搭建桥梁、提供平台,接续谱写新时代闽宁协作、共同发展的崭新篇章。

王永礼表示,期待以此次活动为 契机,闽宁协作能够携手共谱未来的 新篇章,推动产业合作、优势互补,促 进宁品出塞、闽品西行双向发力、相辅 相成,同心续写新发展阶段闽宁协作山海情。

活动中,宁夏有关负责人围绕贺 兰山东麓葡萄酒、中宁枸杞、宁夏牛奶、六盘山牛肉、盐池滩羊、冷凉蔬菜、预制菜等作品牌推介,并为福建省宁夏特色农产品外销窗口企业代表授牌,为宁夏优质农产品国际推广大使颁发聘书。闽宁两地相关代表现场签

约,签约项目总计29个,意向签约金额10.83亿元。

据悉,本次活动是闽宁协作第27次联席会议期间,宁夏党政代表团赴福建考察学习的分项活动,以"宁品出塞山海相遇"为主题,组织111家农业企业集中展示展销宁夏名优特色农产品和精深加工制品,全面展示宁夏现代农业发展成果。



共同践行

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐

社会 目田 半等 公正 法治

公民 爱国 敬业 诚信 友善

中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)